
Autorská práva 

Společnost Bondster Marketplace s.r.o. v každém konkrétním případě mají autorská práva a 
ostatní práva na užívání a ochranu všech webových stránek, včetně designu a grafického 
zpracování, zdrojových textů, software a obsahu. Uživatelé si mohou stahovat, kopírovat 
a/nebo ukládat webovou stránku, její obsah nebo výsledky generované či zpracované pro 
prezentační účely, jako celek či po jednotlivých částech, pouze pro své soukromé využití. 
Komerční využití není povoleno. Bez předchozího souhlasu není povoleno jakékoliv další 
šíření tohoto obsahu. Označení autorských práv nebo ochranných známek nesmí být 
odstraňováno či pozměňováno. Jakékoliv další užívání nad rámec výše uvedeného povolení 
je podmíněno předchozím písemným souhlasem společnosti Bondster Marketplace s.r.o. 

Informativní účely 

Veškerá data a informace zveřejněné na webové stránce www.bondster.com jsou 
poskytovány zdarma a výlučně pro informativní účely. Obsah této webové stránky není 
reklama, doporučení ani návrhem na uzavření smluvního vztahu. Vytvoření hypertextového 
odkazu na jakékoliv webové stránce na jednu z webových stránek patřících k této informační 
službě se zakazuje bez předchozího písemného souhlasu Bondster Marketplace s.r.o.. Zvláště 
se zakazuje zahrnovat webové stránky této informační služby nebo jejich obsah 
prostřednictvím hypertexových odkazů do rámců (frame). 

Odkazy 

Homepage společnosti Bondster Marketplace s.r.o. obsahuje hypertextové odkazy na další 
webové stránky třetích stran jako neplacenou službu. Kliknutím na odkaz jste přesměrován 
ze stránky společnosti Bondster Marketplace s.r.o. na jinou webovou stránku. Společnost 
Bondster Marketplace s.r.o. nezodpovídá a neručí za správnost, zákonnost a úplnost 
informací obsažených na jiných webových stránkách a tímto se výslovně vylučují svou 
odpovědnost za jakýkoliv obsah nezákonné povahy zveřejněný na webových stránkách, na 
něž odkazuje tato webová stránka. 

Cookies a další software 

 Na internetové stránce www.bondster.com se používá software k analýze používání. Díky 
vyhodnocení těchto dat je možné získat cenné poznatky o potřebách uživatelů a zlepšovat 
tak nabízené služby. Tyto informace se vyhodnocují ke statistickým účelům a jedná se 
výlučně o informace, které nepřipouští žádné vyvození závěru vedoucí k Vaší osobě. Každý 
uživatel je tedy stále anonymní. V této souvislosti se používají také takzvané cookies. Cookies 
jsou textové soubory, které jsou uložené na počítači návštěvníka internetové stránky a tak 
umožňují opětovné poznání návštěvníka na anonymním základě. 

Překlady 

Společnost Bondster Marketplace s.r.o. nezodpovídá v žádném směru za správnost překladů. 
Společnost Bondster Marketplace s.r.o. však usiluje o co největší přesnost překládaných 
materiálů. 
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